	Biographie Courte du Prof. Mohammed Sayah GOUAL
· Date et lieu de naissance : 20/02/1962 à Laghouat
· Situation familiale : Marié et père de 05 enfants
· Lieu du travail :Université de Laghouat-Algérie
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Mohammed Sayah GOUAL a obtenu son diplôme de Doctorat d’Etat en 2001. Il est promu au grade de Professeur en génie civil en 2006. Depuis 1992, il  a exercé la fonction d'enseignant chercheur au département de génie civil à l'Université de Laghouat (Algérie). IL a encadré nombreuses thèses de doctorat et de Magister ainsi qu’une cinquantaine de mémoires d’ingénieur d’état et de master dans le domaine de matériaux et structures de génie civil. Il est l'auteur de nombreuses publications et communications scientifiques nationales et internationales. Il est membre du comité scientifique (Reviewer) dans de nombreuses revues scientifiques nationales et internationales.
Depuis 2001, Il a participé à la réalisation de 5 projets de recherche universitaires en qualité de chef de projet dans le domaine de la valorisation et le développement des matériaux locaux par leur transformation en matériaux de construction isolants et isolants porteurs. En Outre, le professeur Mohammed Sayah GOUAL a occupé les postes scientifiques et administratifs suivants :
· Chef d’équipe de recherche « Valorisation et développement des matériaux locaux » au sein du laboratoire de génie civil à l’université de Laghouat de 2000 à 2011 ;
· Chef de département de génie civil au centre universitaire de Laghouat 1992-1994 ;
· Président du comité scientifique du département de génie civil à l’université de Laghouat, 2002-2005 ;
· Président du conseil scientifique de la faculté des sciences de l’ingénieur à l’université de Laghouat, 2002-2005 et 2009 ;
· Depuis 2009, il occupe le poste de Vice-Recteur chargé de la formation supérieure des premier et deuxième cycles, la formation continue et les diplômes et la formation supérieure de graduation à l’Université de Laghouat (Algérie). 
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